



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "LIPA" SESVETE

POVJERENSTVO ZA IZLETE

www.hpdlipa.hr

Pozivamo vas na trodnevni planinarski izlet na **VELIKI TROGLAV (1913 m) i SVILAJU (1509 m)**

1. 6. petak – 3. 6. nedjelja

Veliki Troglav najviši je vrh masiva Dinare (nalazi se u BiH!); ovo je nastavak prošlogodišnjeg izleta kad smo ispenjali Lišanjski vrh – novootkriveni drugi vrh po visini u Hrvatskoj i idiličan Marin bunar iznad Kijeva.

Petak - polazak iz Sesveta u 14:00 sati (14:15 s Jadranskog mosta). Vozimo se autocestom do Gračaca; skrećemo za Knin i Vrliku; smješteni smo u selu Duvnjaci na obali Peručkog jezera. Večera iz ruksaka.

Subota – u 7:00 sati polazak prema mjestu Panj kod Hrvaca pa prema Ravnom Vrdovu gdje je planinarski dom Sv. Jakov (1001 m) od kojeg počinje uspon na Troglav. Ukupno hodanja 8-9 sati. Uspón je dug ali tehnički jednostavan; svladava se visinska razlika od 900 metara.

Večera: teletina ispod peke!

Nedjelja – u 8:00 sati polazak prema Hrvacima i Zelovu gdje počinje uspon na Svilaju. Idemo do planinarske kuće Orlove stine pa dalje do vrha Svilaje (stari naziv Bat). Ukupno hoda oko 4 sata. Povratak u Duvnjake – ručak: gulaš od divljači.

Povratak u Sesvete predviđamo za 22:00 sati.

Cijena izleta: 300,00 kuna prijevoz mini busom (na bazi 9 prijavljenih); dva spavanja i dva navedena obroka 260,00 kn. **Ukupno 560,00 kuna.**

Prilikom upisa plaća se 300,00 kuna za prijevoz. Smještaj i hrana plaća se kod domaćina Ante Budiše u Duvnjacima.

Mjesto na izletu osigurano je samo za one koji su uplatili prijevoz!

Zadnji dan za prijavu i uplatu je 24.5.

Prehrana: treba ponijeti sa sobom (osim za večeru u subotu i nedjeljnji ručak); veće količine vode!!!

Oprema: klasična planinarska za višednevne ture: čvrste planinarske cipele, višeslojna odjeća, kapa, vjetrovka, zaštita od kiše, štapovi, zaštita od sunca ...

VODIČ: **Željko Loucki; 091/5443339**

Prijave kod vodiča i tajnika. Uplate u tajništvu društva, u uredovno vrijeme četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati kod tajnika Drage Krištofa, 098/9687728.

Organizator zadržava pravo da odustane od izleta zbog premalog broja prijavljenih osoba ili zbog najave izrazito lošeg vremena!

Organizator zadržava pravo da, zbog vremenskih neprilika na terenu ili problema sa zdravstvenim stanjem sudionika, izmijeni unaprijed dogovorene rute izleta, bez posebnog objašnjenja!